

## ДЕВЯТЬ ЛУКОВ!

Того, у кого есть имя,  
нельзя съесть.

Однажды лиса пришла к крокодилу и попросила одолжить язык, чтоб улюлюкать. У крокодила красивый был язык, лиловый. Ну и отдал ненадолго.

А лиса замоталась по лесу и потеряла. Или завалился куда.

Крокодил все молчал, хотя бесился страшно.

– Ну ладно, думает, – подойдешь ты у меня к воде теперь, рыжая курва.

Про себя бесился, язык-то пропал.

Лиса с тех пор реченьку по десятой дороге обходит, а крокодил сидит тихий, в тине. Надежда опустошает.

А там, где лиса обронила язык, цветет глициния и гуляют японцы.